



PROTOKOLL 2017:3

Forskarutbildningsnämnden

vid Högskolan i Gävle

Sammanträdesdatum 2017-03-15

NÄRVARANDE LEDAMÖTER

Patrik Sörqvist, ordförande

Gloria Macassa, vice ordförande t.o.m. § 21

Taghi Karimipناه

Therese Von Braun

Fredrik Jönsson

ÖVRIGA

Shahnaz Amiri

Mats Djupsjöbacka

Hasse Nordlöf

SEKRETERARE

Mikael Krigh

Anmält förhinder

Lars Mårtensson

Elisabeth Häggström

§ 1 Sammanträdet öppnas, val av protokolljusterare

Nämndens beslut:

- att utse Gloria Macassa

§ 2 Föredragningslistan

Nämndens beslut:

- att fastställa föredragningslistan enligt förslag med tillägget under övriga punkter 1, Arbetsordning för inrättande och avveckling av forskarutbildningsämne

§ 3 Genomgång av föregående protokoll

Nämndens beslut:

-att lägga protokoll 2017:1 och 2017:2 (PC) till handlingarna

§ 4 Information från ordförande

- 1, Utvärderingen av miljöpsykologi fortgår och underlag har nu skickats till UKÄ
- 2, Arbetet med kunskapsmiljöerna fortgår och beslut planeras tas vid högskolestyrelsens sammanträde i februari 2018

§ 5 Information från studierektor för forskarutbildning

Föredragande: Mats Djupsjöbacka/Shahnaz Amiri

Mats informerade om att man efter doktoranddagen genomfört ett uppstartsmöte gällande doktorandkollegium där det fanns doktorandrepresentanter från samtliga kunskapsmiljöer. Mats informerade också om att man inom arbete, miljö och hälsa genomfört handledarkollegium.

Shahnaz informerade om att handledarkollegiet inom Byggd miljö kommer att genomföras 28 mars.

§ 6 Information från representant för forskarstuderande

Föredragande: Therese Von Braun

Therese informerade om att man inom hälsa och psykosocial livsmiljö genomfört ett konsoliderande doktorandkollegium.

§ 7 Revidering av individuella studieplaner (RISP)

Olle Olson, Joao Gomez, Mubashar Ahmed Khan

Föredragande: Shahnaz Amiri

Nämndens beslut:

-att fastställa den reviderade individuella studieplanen för **Olle Olsson, dnr HIG-UTB 2015/226** med medskick till både handledare och doktorand att det är viktigt att det strukturerade handledningssamtalet genomförs

-att fastställa den reviderade individuella studieplanen för Joao Gomez, dnr HIG-UTB 2013/276

-att reviderad individuell studieplan från **Mubashar Ahmed Khan, dnr HIG 2012/161** måste inkomma omgående

-att begära in en plan för fortsatt finansiering av akademichef

-att begära in en plan för de fortsatta studierna från huvudhandledaren

§ 8 Revidering av individuella studieplaner (RISP)

Susanna Mixter

Föredragande: Mats Djupsjöbacka

Nämndens beslut:

-att fastställa den reviderade individuella studieplanen för **Susanna Mixter, dnr HIG-UTB 2014/140**

§ 9 Ansökan om antagning och individuell studieplan, Jimmy Munobwa (Socialt arbete), HIG-UTB 2017/69

Föredragande: Mats Djupsjöbacka

Nämndens beslut:

-att anta Jimmy Munobwa, till forskarstudier, inom forskarutbildningsämnet Socialt arbete, dnr HIG-UTB 2017/69, under förutsättning att handlingarna kompletteras med erforderliga underskrifter

-att fastställa den individuella studieplanen för Jimmy Munobwa, HIG-UTB 2017/69

§ 10 Ansökan om antagning och individuell studieplan, Sofie Bjärntoft (Arbetshälsovetenskap), dnr HIG-UTB 2017/67

Föredragande: Mats Djupsjöbacka

Nämndens beslut:

-att anta Sofie Bjärntoft, till forskarstudier, inom forskarutbildningsämnet Arbetshälsovetenskap, dnr HIG-UTB 2017/67

-att fastställa den individuella studieplanen för Sofie Bjärntoft, HIG-UTB 2017/67

§ 11 Ansökan om antagning och individuell studieplan, Mohammad Aslani (Geospatial informationsvetenskap), dnr HIG-UTB 2017/68

Föredragande: Shahnaz Amiri

Nämndens beslut:

-att anta Mohammad Aslani, till forskarstudier, inom forskarutbildningsämnet Geospatial informationsvetenskap, dnr HIG-UTB 2017/68

-att fastställa den individuella studieplanen för Mohammad Aslani, HIG-UTB 2017/68

-att inför revidering av ISP 2017 förtydliga avsnittet "Forskningsarbeten som ingår i avhandlingsarbetet" vad gäller antalet arbeten

§ 12 Ansökan om byte av forskarutbildningsämne, Nancy Joy Lim, dnr HIG-UTB 2013/124

Föredragande: Shahnaz Amiri

Nämndens beslut:

-att godkänna ansökan från Nancy Joy Lim gällande byte av forskarutbildningsämne från Inomhusmiljö till Geospatial informationsvetenskap

§ 13 Ansökan om byte av forskarutbildningsämne, Ma Ding, , dnr HIG-UTB 2013/68

Föredragande: Shahnaz Amiri

Nämndens beslut:

-att godkänna ansökan från Ma Ding gällande byte av forskarutbildningsämne från Inomhusmiljö till Geospatial informationsvetenskap

§ 14 Ansökan om byte av forskarutbildningsämne, Mubashar Ahmed Khan, dnr HIG 2012/161

Föredragande: Shahnaz Amiri

Nämndens beslut:

-att godkänna ansökan från Mubashar Ahmed Khan gällande byte av forskarutbildningsämne från Inomhusmiljö till Energisystem

§ 15 Anhållan om disputation, Alan Kabanshi, dnr HIG-UTB 2012/1225

Föredragande: Shahnaz Amiri

Nämndens beslut:

-att godkänna anhållan om disputation från Alan Kabanshi underförutsättning att betygsnämndens reserv ändras till Fredrik Jönsson, docent, studierektor forskarutbildningen i psykologi vid Stockholms Universitet

§ 16 Instruktion för distribution av avhandlingar och eventuell kontroll av detta

Föredragande: Mats Djupsjöbacka

Ärendet tas upp vid nämndens nästa sammanträde

§ 17 Översyn av riktlinjer för tillgodoräknande

Föredragande: Mats Djupsjöbacka

Nämndens beslut:

-att för ökad tydlighet dela upp nuvarande dokument i två delar; ett för forskarutbildningskurser och ett för tillgodoräknanden
-att fastställa förslag till riktlinjer för forskarutbildningskurser
-att fastställa förslag till riktlinjer för tillgodoräknanden
-att uppdra till studierektorerna att inhämta underlag från akademicheferna vad gäller hantering av avräkning av studietid vid tillgodoräknande av kurs

§ 18 Förändringar i den individuella studieplanen som möjliggör kontinuerlig uppföljning av avhandlingsprojektets anknytning till HiG:s forskarexamensrätter (Uppdrag från UFN)

Föredragande: Patrik Sörqvist

Nämndens beslut:

- att utse en arbetsgrupp för revidering av den individuella studieplanen i syfte att möjliggöra kontinuerlig uppföljning av avhandlingsprojektets anknytning till HiG:s forskarexamensrätter
- att gruppen består av; Patrik Sörqvist (sammanställande), Therese Von Braun, Shahnaz Amiri, Mats Djupsjöbacka

§ 19 Äskande av medel för att bedriva forskarutbildningskurs

Föredragande: Mats Djupsjöbacka

Nämndens beslut:

- att godkänna äskande av medel, om 121 000 kr, för genomförande av forskarutbildningskursen Kvantitativ och kvalitativ metodik under våren 2017
- att kostnaden belastar 9101 9240 92 99 (Forskarutbildningsnämnden)

§ 20 Rutin för val av ordförande, examiner, opponenter och betygsnämnd vid lic och disputation

Föredragande: Shahnaz Amiri

Efter diskussion gällande rutin för val av ordförande, examiner, opponenter och betygsnämnd vid lic och disputation så poängterar nämnden att det är viktigt att beakta, vid revidering av de allmänna studieplanerna, att ovanstående rutinen överensstämmer för samtliga allmänna studieplaner.

Under denna punkt diskuterades även att upprätta ett dokument som beskriver alla roller inblandade i forskarutbildningen i syfte att förtydliga ansvar, skyldigheter mm.

§ 21 Licentiatexamen - Filosofie/Teknologie licentiatexamen

Föredragande: Shahnaz Amiri

Diskussion gällande vad som styr om examen blir filosofie/teknologie

§ 22 Genomfört vetenskapligt PM-seminarium, Hanna Andersson,

Information

§ 23 Övriga frågor

- Revidering av Arbetsordning för inrättande och avveckling av forskarutbildningsämne
Hasse Nordlöf (forskningssekreterare) bad om nämndens synpunkter på dokumentet "Arbetsordning för inrättande och avveckling av forskarutbildningsämne" inför revidering.

Nämnden kommer under arbetets gång att få möjlighet att lämna synpunkter på dokumentet.

§ 24 Sammanträdet avslutas

Ordförande tackade ledamöterna för visat intresse och avslutade sammanträdet.

Vid protokollet



Mikael Krigh
Nämndsekreterare

Justeras



Patrik Sörqvist
Ordförande



Gloria Macassa
Ledamot